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 עקומות ביקוש ואדישות:

 שאלות:

)רכן בעל פונקציית תועלת:   צ (1 ),u x y x y= ומחיר   120. הכנסתו ₪

Pyהמוצרים:    1 ,  Px 4= = . 
     מהי תועלת הצרכן המקסימלית?

 

)צרכן בעל פונקציית תועלת:    (2 ),u x y x y= ומחיר   120. הכנסתו ₪

Pyהמוצרים:    1 ,  Px 4= = . 

     ?Xמהי פונקציית הביקוש למוצר 
 

)עלת:  צרכן בעל פונקציית תו  (3 ),u x y x y=  . 

 כפונקציה של מחירי המוצרים   Xהציגו את פונקציית הביקוש למוצר  .א
 והכנסתו.

 ? Yמושפע ממחיר מוצר   Xהאם הביקוש למוצר  .ב

Py₪ ומחיר המוצרים:    1200הכנסתו   .ג 1 ,  Px 3= = . 
 מהי תועלתו של הצרכן? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:
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